



求实求效 在做实上真作为

——三论深入学习贯彻宣传贯彻党的十九大精神

□郑旗

变蓝图为现实,关键在行动。党的十九大作出了“中国特色社会主义进入了新时代”的科学判断;习近平新时代中国特色社会主义思想,系统回答了新时代坚持和发展什么样的中国特色社会主义、怎样坚持和发展中国特色社会主义这个重大时代课题。学习宣传贯彻党的十九大精神,关键在干,关键在做实。学懂弄通真实践,撸起袖子加油干,才能真正让十九大精神落地生根,进而开花结果。

知之愈明、行之愈笃。

以实际行动推动十九大精神落地生根,要采取多种方式、运用多种载体,实打实开展好面向广大干部群众的宣传教育。

党的十九大报告,是中国共产党团结带领全国各族人民在新时代坚持和发展中国特色社会主义的政治宣言和行动纲领,必须入脑入心、知之行之。思想理论来源于实践又进一步指导实践,没有深刻的认识就不可能有自觉有效的行动。学习宣传贯彻党的十九大精神,要力戒喊口号、走形

式,除了有计划、有步骤地开展各级各类宣传教育活动以外,还要充分运用媒体的力量,通过报纸、广播、电视、网站、客户端、微信群、电子屏等载体,以群众喜闻乐见的方式,把中央精神把握准、阐释好。要推动十九大精神进企业、进农村、进机关、进校园、进社区、进军营、进网站,既要“连天线”更要“接地气”,还要“冒热气”,多用“老百姓的话”把报告中深刻的思想、抽象的理论转换为鲜活的故事、生动的例子。广大党员干部是宣传教育的主体,要结合工作实际和切实感受,深入群众带头宣讲,坚持广泛多样,注重生动灵活,加强互动交流,真正让干部群众听得懂、能领会、可落实。

空谈误国、实干兴邦。

以实际行动推动十九大精神落地生根,要坚持目标导向和问题导向,以全新的视野把党中央提出的战略部署转化为工作上的具体谋划。

十九大报告系统总结历史、精准判断当下、深邃洞察未来,给

了我们清晰的方向指引和具体的问题导向,是建设社会主义现代化强国的方法论。学习并认识这一方法论,既要志存高远,又要实事求是,切实把认识上的高度自觉、坚定自信,化为推动郑州实践的动力和能力。

十八大以来的五年,在中央和省委、省政府的正确领导下,郑州各项事业取得长足发展,全面从严治党不断深化,国家支持郑州建设国家中心城市,对外提升了影响力,对内凝聚了人心、催生了内力。

今后五年乃至更长时间,我们要紧紧扭住发展这个第一要务,把十九大的各项决策部署落到实处。要结合各方面实际,找准工作方案、制订工作措施,排出时间表、路线图,以钉钉子精神,按照时间节点往前推进,确保党中央、省委、市委确定的目标任务和战略部署得以顺利实现。

一分部署,九分落实。

以实际行动推动十九大精神落地生根,要进一步提高站位,强化建设国家中心城市责任担当。

学习宣传贯彻好党的十九大精神,既是全党的重大政治任务,也是我们加强党的建设、凝心聚力推进改革发展实践、加快建设国家中心城市的重大契机,对各项工作都提出了新的更高的标准和要求。

我们要把握十九大提出的新目标、新要求、新举措,进一步坚定和明确推进国家中心城市建设的目标定位、发展路径、主攻方向、重大任务,坚持工作总格局和两个导向、“十二字”工作方针,对各项部署进行再梳理、再谋划、再提升,使各项工作更符合十九大精神,更符合中原崛起、河南振兴的节拍,更符合郑州的发展实际,更符合人民日益增长的美好生活需要。

新时代,新气象,新作为!

深入学习宣传、贯彻落实党的十九大精神,郑州全体党员干部和全市人民一定能够站位新时代、认识新矛盾、把握新形势、开启新征程,在决胜全面建成小康社会、推进社会主义现代化进程中走在前列!



推动党的十九大精神 进企业 进农村 进机关 进校园 进社区 进军营 进网络 · 基层践行十九大精神

自由贸易港 让企业无限憧憬

本报讯 “党的十九大报告提出要推动形成全面开放新格局,赋予自由贸易试验区更大改革自主权,探索建设自由贸易港。作为企业来说,我们听完都很振奋,也认为河南、郑州有能力争取自由贸易港这一机会。”日前,河南自贸区郑州片区管委会郑东新区办事处举行企业家座谈会,主要议题便是学习贯彻十九大精神,满屋子的企业家谈及十九大报告精神振奋。

“中瑞实业是河南本土企业,前年集团将总部迁回郑东新区,就是看重郑州巨大的发展潜力。”中瑞实业集团有限公司董事燕刚率先打开了“话匣子”,他表示,对于从事大宗商品交易的中瑞实业来说,自贸区更为便捷的保管政策为公司节省了大量成本,使之在国际贸易中拥有了更多主动权。随着郑州建设国家中心城市的全面铺开,集团将会把更多产业迁回河南、郑州。

比中瑞实业更为期待未来发展的还有河南航投旗下的阿维亚融资租赁(中国)有限公司。“十九大报告提出,实行高

水平的贸易和投资自由化便利化政策,相信会出台更多为企业发展‘松绑’的政策。”公司董事长刘霞表示,在自贸区挂牌之前,公司一次海外投资曾因政策管控导致违约,如今,有了自贸区开放度更高的政策支持,这种情况成为历史。就在不久前,公司刚刚成功拓展了在爱尔兰的飞机租赁业务,目前正积极推动这一新业务。

“自由港应是一种层次更高、领域更宽泛的开放平台,它应该不仅包括海港,也包括空港、铁路港、公路港、河港等范畴,基于此意义郑州有着很大的机会争取到自由贸易港的申建权,港区合一,推动更高层次的对外开放。”河南自贸区郑州片区管委会郑东新区办事处工作人员王琨表示,从“三十五证合一”到“一次办妥”,自郑州片区挂牌以来,郑东新区有关部门持续推进商事登记制度改革,优化营商环境,不断探索推动更高层次的对外开放,使企业能通过自贸区内的制度创新了解并利用国际规则,在未来探索建立自贸港工作上拥有更多话语权。郑报融媒记者 覃岩峰

党员活动日 情暖敬老院

本报讯 每月10日是未来路街道办事处金林社区党员活动日,为践行党的十九大精神,金林社区党支部组织社区党员,联合和乐社工、辖区居民组织及辖区义剪服务队,走进金水区中心敬老院,为老人们提供志愿者服务,送去党组织的关怀和慰问。



10日上午,金林社区党支部部分党员、和乐社工及义剪服务队一同来到金水区中心敬老院,为老人们提供服务。党员志愿者们与老人们亲切地聊天,并跟随敬老院工作人员共同清理敬老院的菜园。社区居民组织给老人们带来多个社区特色文艺表演节目,有柔力球、功夫扇、木兰剑等精彩表演,赢得老人们的阵阵掌声。豫剧《朝阳沟》选段一开场,更是让一些老人跟着唱起来。居民们在现场合唱《常回家看看》,让老人们开心得合不拢嘴。在义剪区,一些老人在享受志愿者们的爱心

义剪服务。活动现场,金林社区党支部还为敬老院的老人们带来一些米、面等生活必需品。

据社区工作人员介绍,本次活动旨在贯彻落实党的十九大精神,强化党员同志们为人民服务的意识,践行为人民服务的信念,提升社区党组织凝聚力,同时弘扬了中华民族尊老、爱老的传统美德,给老人们带去了欢乐。一些辖区党员称,这是一次意义非凡的“党员活动日”。郑报融媒记者 刘玉娟 通讯员 李军 文/图